
ØVREVOLL GALOPP AS 

 

MEDDELELSER FRA DEN LAVERE VOLDGIFTSRETT 
20 . LØPSDAG torsdag 21.08.2008 

------------------------------------------------------------------------------------------------ 

DLV’S MEDLEMMER:  K Grundy, H E Jenssen, A L Sørensen, S Kolling (sekr.) 

--------- 

4. løp 

Sak til behandling: Hest nr. 8 Ace A Classic sin prestasjon i løpet. 

Avhørt: Trener Sven-Erik Lilja 

Forklaring: Trener forklarte at han hadde satt på blinkers og tungestropp. 

Bemerkning: Forklaringen er notert. 

-------- 

6. løp 

Sak til behandling: Stevnets veterinær nedla startforbud for hest nr. 1 Miss Vigilante før løpet. 

------- 

6. og 7. løp 

Rytter Fredrik Johansson ble sykemeldt og ble erstattet av følgende ryttere: 

6. løp hest nr. 5 Toteca – Marie Fretheim 62 kg 

7. løp hest nr. 4 Capolino – Marie Fretheim 62,5 kg 

------- 

5. og 6. løp 

Sak til behandling: Rapport fra paddocksjef – trener Lone Bager for sent i paddock. 

Avhørt: Trener Lone Bager 

Forklaring: På grunn av forkortet tid mellom løpene fikk hun dårlig tid til å sadle. 

Bemerkning: I henhold til reglementet er det treners plikt å innfinne seg i paddock med 

hestene senest 15 minutter før start. 

Kjennelse: Trener Lone Bager ilegges en advarsel for å ha kommet for sent i paddock. 

Regl. pkt. 124 n, 489 a. 

------------ 

Dopingprøver tatt 21. august 2008: 

1. løp hest nr.  1  Vista Hermosa 

2. løp hest nr.  3  Beauchamp United    

4. løp hest nr.  6  Russian Roulette 

 

 

 

 

Dato: 21.08.08  DLV’s leder: K Grundy (sign.) 


